

给解放军叔叔的一封信

市第一实验小学小记者 朱桐萱

敬爱的解放军叔叔：

你们好！

八一建军节就要到了，祝你们节日快乐！

我叫朱桐萱，今年8岁，是淮北市第一实验小学二(8)班的学生。对于“解放军”这个称呼，我十分熟悉，但更多的是亲切。因为我的爸爸妈妈都曾是中国人民解放军的一员。从我出生那刻起，耳边就天天萦绕着“一二一”的响亮口令。嘹亮有力的军歌伴随着我慢慢长大。妈妈时常跟我讲战友、讲军营、讲解放军的故事。这些故事如同一粒粒种子，深深地埋在我的心底，不停地发芽长叶……

我从记事起就十分敬佩您，敬佩您的高大、敬佩您的无私。因为有你们的守护，才让我们能够坐在宽敞明亮的教室里快乐地学习；因为有你们的付出，才让我们吃得好、穿得暖，幸福生活；因为有你们的坚守，才让我们的祖国越发达繁荣昌盛。没有你们就没有我们今天的一切美好生活！

解放军叔叔，悄悄告诉您，我有一个梦想，长大后成为一名解放军，像你们一样，守护祖国，守护家人，为祖国美好的明天添砖加瓦。所以，我日勤学苦练，为能成为军人打下坚实的基础，争取早日成为你们中的一员！

请接受我们全班小朋友的祝福：建军节快乐！

此致

敬礼！

朱桐萱

2022年7月28日

我最敬佩的人

市第一实验小学小记者 宫溪骏

每当我看到别的父女在一起嬉戏玩耍，爸爸带着孩子奔跑，把孩子举高高，一起爬山打闹时，我的心里总有一种失落和渴望。

因为我的爸爸是残疾人。听奶奶说，爸爸一岁多的时候得了小儿麻痹症，这个病很难医治好，尽管看了很多年，动了好几次手术，最终也没有看好！这导致爸爸的一条腿不能伸直，必须拄个拐杖。爸爸的头发有些花白，浓浓的眉毛下面挂着一副眼镜，盖住了他炯炯有神的眼睛。鼻子下面是一张能说会道的嘴，经常给我讲一些革命历史故事！由于拄拐杖的原因，他练就了粗壮有力的胳膊。这就是我的爸爸。

爸爸每天上班早出晚归，有时候早上我还未醒来，爸爸就出门了，晚上我进入梦乡，爸爸还没有回来。爸爸勤奋好学，工作之余也从没间断学习，从建造师考上了造价师。他偶尔在家休息一次，就会让妈妈带我下楼玩儿，自己在家主动承担家务，给我们做好吃的饭菜。为了让我们生活得更好更舒服，他总是默默付出，没有怨言！

爸爸对我的爱是藏在心底的，要用心才能感受到的。爸爸，我爱您，因为你坚强的意志力，教会了我独立！爸爸，我爱您，因为你无言的关爱让我学会了善良！爸爸，我爱你，您是我最敬佩的人！

指导老师：黄文利

游西湖

市第一实验小学小记者 谢林珊

散散，灯光下，闪着耀眼的璀璨光亮，多么美丽啊！

暮色降临，我们来到观景台上，静静等候着壮丽的喷泉喷发……

随着一声颤音，音乐喷泉表演开始。首先，像一条丝绸，轻轻摇摆，如喝多了醉酒的人；一会又停下来，如三朵繁花绽开；不紧不慢地先收了花的“肚子”，随后再收“花尖”，这时“肚子”大而圆，“花尖”张开了，一旁的彩光在水上一闪一闪；突然，一层水雾漫天，彩光向上，天上如同彩色海洋——白色、蓝色、黄色，构成了斑斓的景色。下一个场景仿佛小鸟展开尾巴，很好看。突然最高的水柱腾空跃起，让人不禁抬起头，为了看清四五层楼高的巨大水

柱。一阵风吹来，水雾随风飘散，如同下雨一般，我们全身都被染湿。

还有一个场景是水幕电影，真有趣，如同在看一场真正的电影。我发现一个有趣的现象，每当乐曲高潮或者结尾时最大的水柱就会如期而至。

看完表演，我和妹妹去音乐喷泉旁边的沙滩捉小鱼。妈妈打着灯光，我负责捕捉。小鱼非常灵活，有的时候看准了抓住它，又能够从手指缝里逃出来。我最后反复尝试，找到了捕鱼诀窍，捉住了很多小鱼，带回家。

西湖里能看到美景，能欣赏表演，还有可爱的小鱼。我喜欢这美丽的西湖。

指导老师：欧明玉

行侠仗义的机灵鬼

市第一实验小学小记者 彭泷乐

说起这个小孩子，真是让人又爱又“恨”。她有着江南女子的容貌，白皙的皮肤上红艳艳的樱桃小嘴十分可爱。泛着琥珀色的眼珠透露着温和与单纯，穿上古装犹如一个美丽的仙女。

但是，你要是和她熟络以后就会发现，她可不是个娇羞的江南女子，而是个爱幻想的“机灵鬼”，满脑子的脑筋急转弯和恐怖鬼故事。“你知道风是怎么来的吗？”“你知道地狱里是什么样子的吗？”如果你是她的朋友，她会天天追问你这些稀奇古怪的问题。

她也不是个娇弱的江南女子，而是个行侠仗义的“女侠”。“女侠”爱唠叨、爱教育人、爱多管闲事……而且还有点自恋。她经常在班里行侠仗义，颇有女侠风范，调皮的男生欺负女生的时候，她总是勇敢地站出来“行侠仗义”。男生一听到她的声音，真是闻风丧胆。就因为这些，朋友们给她起了好多外号，比如“假小子”“百灵鸟”“打印机”等等。

你猜到这个“行侠仗义”的机灵鬼是谁了吗？对啦！就是本“女侠”我啦！欢迎你们来和我做朋友，一起加入侠客联盟吧！

指导老师：王焱

难忘的国庆节

市第一实验小学小记者 牛安琪

今天是10月1日国庆节，爸爸妈妈准备带我和弟弟去奶奶家玩，因为爸爸早就和姑姑约好了，让她带着我的好朋友和烧烤架一起来奶奶家搭帐篷吃烧烤。

刚到奶奶家，我们就迫不及待地下了车。爸爸帮我们搭好帐篷就去准备烧烤了，妈妈和姑姑则一个躺在床上，一个趴在沙发上玩手机。唉，真是两个大懒虫。奶奶呀，她在帮爸爸做饭。这时的爷爷还在上班呢，虽然是国庆节，但是他也要坚守岗位，估计等他回来的时候，烧烤应该已经做好了吧！

我们在帐篷里玩得正高兴呢，爸爸突然叫我们来吃饭。其实我们的肚子早就饿得咕咕叫了，一听饭做好了，就直奔餐桌前。爷爷也下班回来了。烧烤一上桌，我们就大口大口地吃了起来。爸爸做的烧烤可真香啊，吃了一串还想吃，嘴都停不下来呢！吃饱喝足以后，妈妈虽然不玩手机了，但又跑我们帐篷里睡着了。哼，我们还没玩够呢！嘻嘻，别看姑姑在玩手机，结果不一会儿她也睡着了，真拿她没办法。

帐篷没有了，我们只好在门前的空地上

玩。玩什么呢，我们决定比赛骑车。弟弟真笨，挑了一辆最慢的车，每一次比赛，他都是最后一名。看着他那垂头丧气的样子，我决定和他换一下车，他顿时开心极了。弟弟换了车后速度像风一样快，结果，我得了最后一名。我真后悔，不该和他交换，但是看着他神采飞扬的小脸蛋，手舞足蹈的可爱模样，我也忍不住笑了起来。

快乐的时光总是那么短暂，眨眼间，天就黑了，我们也该回家了。这真是令我难忘的一个国庆节啊！

指导老师：邵敬